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  .معادله زیر را حل کنید. 1
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22ي هثابت کنید معادل. 2 5 4x x  حداقل یک جواب دارد .  

  . زیر را در صورت وجود به دست آوریددحدو. 3
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3قائم بر منحنی و معادلۀ خط مماس . 4 22 3 4 1 0xy x y x    و گذرنده از 

1xنقطۀ   وریدآ واقع بر منحنی را به دست.  

0x اگرثابت کنید . 5 1)2  آنگاه )Ln x x .   

,0)فاصلۀ نقطۀ . 6 2لولی ذ از ه(2 2 4x y به دست آوریدا ر .  

)3نشان دهید تابع . 7 ) 3 1f x x x  داشته باشد[0,1]تواند دو ریشه در   نمی .  
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22ي ثابت کنید معادله. 2 5 4x x  حداقل یک جواب دارد .  

  .حدود زیر را در صورت وجود به دست آورید. 3
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3معادلۀ خط مماس و قائم بر منحنی . 4 22 3 4 1 0xy x y x    و گذرنده از 

1xنقطۀ  واقع بر منحنی را به دست آورید .  

0xثابت کنید اگر . 5 1)2ه  آنگا )Ln x x .   

,0)فاصلۀ نقطۀ . 6 2 از هذلولی (2 2 4x y را به دست آورید .  

)3نشان دهید تابع . 7 ) 3 1f x x x  داشته باشد[0,1]تواند دو ریشه در   نمی .  
  

  
  

  .موفق باشید

  


